9T 1.

i 22 g deolled H 122 g hlelel CCIFARISS Hell g1 dl deollel Td hleled
CCIFARISS o GedATT JTaerd T 0T HITAT|

gol

faerdeT Pl GeTATA = Soilel &l GoIHTT + FIded CCIFARISS Fl Gl
=22g+122g=144¢

[ &1 S = dSiiF 6l S + Bl CCldRIRISS 6l GoqHTH

=22g+122g=144¢g

&SI BT FHH % = gﬁ@jﬂ; x 100

- 1242499 % 100

= 15.28

HIe CCIFRIRISS BT GoUHH % = ﬁ;if;j:g::rl x 100
- iﬁ i % 100

= 8472 %

¥ 2.

Ueh Taordel H dolled &1 30 GeTATT % HIolel SCTFeilSs H oIl gl ol dooilel
o Hlel 37 ST IUTAT HITSAT

gl

Pl CCFARSS H 30 gGeTATT % dooile T dlcdy g,

deoilel I derded H g = 30 g

CCl, T TaeTdel H geIAT = 70 ¢

deoiled (CgHg) T HATOR GeTHT = 6x12+6x 1 =78 gmol



FTee] cglFeiRss (CCly) T HATeR geIdAT = 12 + 4 x 35.5 = 154 g mol”’

30 g
NcH, = — = 0.385 mol
78 g mol
0
he , = U — = 0.454 mol
154 g mol
n _
XxCeHg = e
Ne T Near
B 0.385 S
~ 0.385+0454
9T 3.

Il gcder faordeT s AleRdr &I 01T HIfTT -
1.30g, Co(NOs); .6H,0 4.3 #lieX faeidsT H gl g3 &
2.30 mL 0.5 M-H,504 3T 500 mL de] &el W

ol

1. Co(NO3),.6H,0 T 3MTUdsh el

=58.7+2(14+48)+6x 18 gmol'=310.7 g mol

30 g

Co(NO3),.6H,0 & HIdl DI YA =
(310.7 g mol) *

= 0.0966

faereT T 3I—IdeT = 4.3 L
faea & A=t =1 9=
fae= &1 a=ad (s ®)

faea= =1 9ed =

- 0.0966 mol
431

= 0.022



2. 1000 mL 0.5M H,SO, #H H,SO, = 0.5 mol

-

30 mL 0.5 M H>SO, H H»SO, = 0-5
- ' 224 T 2T T 1000

x 30mol = 0.015 mol

fSel—IeT T 31¥deT = 500 mL=0.51L

faerg & Al 1 9= 0.015 mol
faeT =t Aetd = — =
faeas =1 e (e ®) 05L

=0.03 M

YT 4.
IRAT (NH.CONHy) & 0.25 AIeR, 2.5 kg STelld fdefdisl &l delel & faw
HTERTS JRAT & GeIATT &l 0T AT

gol
IRAT & 0.25 AleR el Tdeldsl ¥ aead & -
IRAT & AT = 0.25

STel &l gedHATT = 1 Kg=1000 g

IRAT (NH,CONH,) T AR ged AT
=14+2+12+16+14+2=60 g mol

3d: gRAT & 0.25 mol =0.25 molx 60 g mol' =15g
faeragel T Hel gegal= = 1000 + 15=1015 g=1.015 kg

3, 1.015 kg faoras & JRAT = 15¢g

15 g

3T: 2.5 kg faeaT # 3Mas gl = 1015 kg x 2.5 kg =37 g
gesT 5.
20% (W/w) STl KI T gelcd 1.202 g mL" & ar K| faerdet &hr
1. Areleldr
2. AleRdT

3. ATT-372T T 0T FIfAT|



G
20% (GeaATA/gGeadT) Steird K| faerasr &1 31ffurT g f& Kl &1 gegasT = 20

8
fer el & STl &l gegAT = 100 g

ST &l gedATT = 100 - 20 = 80 g= 0.080 kg
1. TaergeT &1 Alererdr T I0TAT
Kl &l Aol GegATT = 39 +127 = 166 g mol”’

Hadia e - — 229 0120

166 g mol

KI & diel & €8 (.120 mol
oo =1 Ao = - mos -1
faersa &1 kg ¥ gegmE 0.080 kg 1.5 mol kg
2. faer T &1 AtelRdr T 07T
faer e T "elcd = 1.202 g mL
100
100(_:;1%@:[3’——'[&”?1?1:[: J _1:83.2 mL = 0.0832 L
1.202 gmlL

o ) faem & Al =1 "5En
b =ﬁmaﬂ_aﬁw{?ﬂaﬁ)

0.120
_ Mol _ 4 a4
0.0832 L

3.
() KI & Hidl 3= Bl U]

KI & |l &I S&=T = 0.120

H,0 % Tl 381 T = 201 ST

HoOT HIETR S
80
= —— 9 _ -444
18 g mol
. KI & ATl P I&T
KI T HIdT 39T = —— :
[T H Al B pol G
0.120  0.120

= 0.0263

T 0.120+4.44  4.560



g 6.
|3 gU 3703 SNT a1y arelr fadel 39 H,S a[uess favamor #F 3T @
ST &1 T HoS 3 fr Ster & STP oR feigar 0.195 m g6 ar gaidy 2R
I IOTeAT
HITAT|

G
H>S 1 faeiddl = 0.195 m 1 kg & H = 0.195 mol,

1000
9 5555 mol

1 kg H>O = 1000 g = —~
18 g mol

fqea H H,S &1 Hid Y

‘- 0.195 _ 0.195 _ 0.0035
0.195 4 55.55 55.745

STP UR ¢ld = 0.987 bar

S P, = Ky X @y s

p
MK, = —2

LH s

0.98
_ 0.98Tbar oo
0.0035

gt 7.
298 KU CO, 3T &I Il & TolIar & T gy B0 &l AT 1.67 X
108 Pagl 500 mL @IST oo 2.5 atm & 9T do¢ T I=™AT| 298 K a9 oX
gt»?rg‘é CO, i AT Fr suTaT HIfST]

gol
el & FIAMIR,

CO,®T 3HiAH T
CO, BT K,

CO, BT HIA UHI (20 ) =

1 atm

T % 1.67 x 10%Pa
101325 Pa

K, = 1.67 x 10°Pa =

- 1.648 x 10° atm



2.5 atm

= : — 1.52 x 10 3mol
° 1.648 x 107 atm
500 g
Nyo = — = 27.78 mol
18 g mol
5 Nco Neo Nco ,
op . = =
g - W Ny 0 27.78mol

(nco ,) 1 bR fean s g erifes co, wia # aifd sred faeiu g1

(neo ,) = Zco , X (27.78 mol)
= (1.52 x 107°) x (27.78 mol)
= 0.0422 mol

ofed H gell CO, BT FAHM = (0.0422 mol) x (44 g mol™") = 1.857 g

9T 8.

350 K 9X Qe¥r gdl AUd B arsuels sl 450 Td 750 mm Hg &1 I Fer
arsq g 600 mm Hg gF df ga f&%0T &1 §gcd ATd hIfoiv| I g arsy
QIaEAT I e 7 AT hIfAT|

gl
Y& %4l A &1 dMY E9 (p°A) = 450 mm

[ Sdi B 1 a1 &1d (p°B) = 750 mm
faed T P I &1 (p) = 600 mm

3¢ & FFAMER,
P=paZa +p s =P azs +PDB(1—$A)
600 mm = 450 mm x xa + 750 mm (1 - xa)

=750 mm + xp (450 - 750) mm

= 750 mm - xa (300) mm

(600 — 750)mm

Haxy =
§ —(300mm)

= 0.50



A T HId 3T (x4) = 0.50
B &1 HIdl 3 (xg) = 1 - 0.50 = 0.50

Pa =P aZy = 450mm x 0.50 = 225mm

P =P gxz = 750mm x 0.50 = 375mm

: : 295
T SR HAB AT = A L, B
Pa + Ps 225 + 375 mm
: - P 375 mm
I AR B HI A 3= — > — = 0.625
Pa + Ps 225 + 375 mm
¥ .

298 KW Q¥ STl &1 aTsT g1 23.8 mm Hg &1 850 g STl # 50 g IRAT
(NH,CONH,) &IfelT 7T g1 39 deidd & foT ST & arsq gl Ud SHch
3MAfes 37aAHT T GRS HIToIT|

ool
faar g, p° = 23.8 mm

w, = 50 g, M, (@RAM) = 60 g mol™’

wy = 850 g, M; (H,0) = 18 g mol™

I3 & AR,

PP—Ps  ng wa /My
p° np+ng Wy /My +wy/My
50,60
~ 850/18 + 50/60
0.83

T 47.22 +0.83
083
~ 48.05

- AT ST | 3TUfafd 3HTHT = 0.017

=0.017



p° = 23.8 mm UdRIIAd 6 IR,
23.8 — p,
 ips

= 0.017

q123.8 - p = 0.017 p.
q11.017 p, = 23.8
- ps =234

gt 10.
750 mm Hg &1d W STel T FaYUsdeh 99.63°c &1 500 g STl H fohcdelr ghre
fAemaT ST i g8 100°C W FIUT gl SITu?

gol
MJ,.2 X ATy X wyq
“27 7K, x 1000
AW (C1oHypOqy) 1 HIER FHAH (M) = 342 g mol ™

ﬁﬁﬂﬂ'ﬂﬁ‘-‘!ﬁ(mﬂ:m{}g

FagHie § 3199 (AT, ) =100-99.63=0.37°C
’ ~ 342x0.37 % 500

W2 =952 % 1000

=121.7 g

9« 11.

V&It e (TAerf@aT C, CeHgOp) & 3T GeTHATT &l URbeld HIeiv TFH
75 g WHIfeeh 31Fcl H dlelel U 38eh TgATh H 1.5°C T Al g AT

Ke = 3.9K kg mol

G

fgdATh H 3faad7T (AT = 1.5°

faemae (CH3COOH) T geddAT, wi =75 ¢

faemas (CH3;COOH) &r AR geIaT,

M; =60 g mol

faelr (CsHgOg) T HATGR GeIHT,




M, =176 g mol

Kr = 3.9 Kkg mol’

1000 Ky wg

= wlﬁTf

Mz X Wy X .ﬂTf

. | 2= T 000K
-1
— (176 g m-:::l'l W75 g)(1.5 K}l _5.077¢g

(1000 g kg™ (3.9 Kkg mol ™)

9T 12.

1,85,000 AR GeIHATT dTel Tsh Sgels & 1.0 g I 37°C T 450 mL ST H
8ol & 3ol [deldel & WRIERUT &I T GEhel H YReholel hliolT|
G

UV ald it = CRT =

wWeg X Rx T
MQXV

dgdd bl g Tw, = 10 g

dgd &I AlTR SHHM (M,) = 185000 g mol
[ &1 SMRIH (V) = 450 mlL = 0.45 L

a9 (T)= 37 +273 = 310K

fa@a RRIF (R) = 8.314 x 103 Pa LK™! mol™

(1.0 g)(8.314 x 10° Pa LK‘lmorl)(Sw K)
Hd: =

(185000 g morl) % (0.450 L)

= 30.96 Pa



